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Η Roto, όπως πάντα πρωτοπόρος, πα-
ρουσιάζει στην ελληνική αγορά ένα 
ολοκληρωμένο σύστημα περιμε-

τρικών μηχανισμών, το Roto ΝΤ για τις νέες 
σειρές αλουμινίου. Ο υψηλής τεχνολογίας και 
σύγχρονου σχεδιασμού μηχανισμός Roto ΝΤ, 
εκτός από το σημαντικό επίπεδο ασφαλείας που 
προσφέρει στο κούφωμα δεν θα μπορούσε να 
υστερεί σε θέματα αισθητικής, αλλά και προ-
στασίας του στο εξωτερικό περιβάλλον.
Έτσι, κυκλοφορεί με μία πρωτοποριακή τε-

χνολογική εφαρμογή για την αντιδιαβρωτική του 
προστασία, σε ασημί ματ χρώμα με την ονομασία 
RotoSil Nano. Η χρήση της Νανοτεχνολογίας 
στην προστασία των μηχανισμών Roto NT, κα-
θορίζει την μοναδική ποιότητα που έχει υιοθε-
τηθεί στα επώνυμα προϊόντα της Roto. 

Η νανοδομημένη επιφάνεια RotoSil Nano με 
την οποία είναι εφοδιασμένοι όλοι οι μηχανισμοί 
Roto NT, εκτός από την μέγιστη αντιδιαβρωτι-
κή προστασία έχει και μία μοναδική ικανότητα 

αυτoίασης. Ένα τεράστιο άλμα στην προστασία 
και αντοχή μεταλλικών επιφανειών που θέτει 
πρότυπα σε όλο τον κλάδο των κουφωμάτων 

Σηματοδοτεί 
τις εξελίξεις
10 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟ 
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ

Η Roto θέτει πρότυπα, μέσα από τα 
οποία αντικατοπτρίζεται η ποιότητα των 
προϊόντων της. Ο μηχανισμός Roto ΝΤ 
είναι σχεδιασμένος έτσι, ώστε και στην 
απλή του έκδοση να παρέχει υψηλό 
επίπεδο ασφάλειας και πρωτοποριακή 
αντιδιαβρωτική προστασία.

Ρυθμιζόμενα κλείστρα 
ασφαλείας. Ιδανικές 
ιδιότητες λειτουργίας 
και εύκολη ρύθμιση.
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και μάλιστα χωρίς καμία επιπλέον χρέωση.
Με τα δεδομένα αυτά, η Roto έχει πλέον την 

δυνατότητα να μεταβιβάσει το μοναδικό αυτό 
πρότυπο ποιότητας με την μορφή 10ετούς συ-
νολικής εγγύησης προς τους πελάτες της.
Ένας άλλος τομέας που η Roto έδωσε με-

γάλη έμφαση είναι ο τομέας της ασφάλειας, 
αφού σχεδόν κάθε δύο λεπτά γίνεται κάπου 
στην Ευρώπη κάποια διάρρηξη και όπως είναι 
γνωστό οι πόρτες και τα παράθυρα αποτελούν 
το πρώτο στόχο των διαρρηκτών.
Ο μηχανισμός Roto ΝΤ είναι σχεδιασμένος 

έτσι, ώστε και στην απλή του έκδοση να παρέχει 
υψηλό επίπεδο ασφάλειας. Η ανάκληση γίνεται 
στο κατωκάσι μέσω ενός κλείστρου ασφαλείας 
(μανιτάρι) που σε συνδυασμό με το αντίστοιχο 
αντίκρισμα ασφαλείας προστατεύει αποτελε-
σματικά τα κουφώματα.
Ο έξυπνος σχεδιασμός, σε συνδυασμό με 

την μεγάλη εμπειρία της Roto, είχαν σαν απο-
τέλεσμα ο Roto ΝΤ να τοποθετείται γρήγορα 
και με μεγάλη ευκολία. Η πληθώρα των περι-
φερειακών εξαρτημάτων δίνει λύσεις σε κάθε 
επιθυμία σας, είτε πρόκειται για ειδικές απαι-
τήσεις ασφαλείας, είτε για ιδιαίτερες ανέσεις 

ακόμα και με εκ των υστέρων τοποθέτησή τους. 
Η δυνατότητα δε πολλαπλών ρυθμίσεων και 
από πολλά σημεία που μας δίνει ο Roto ΝΤ, 
εξασφαλίζει εύκολη τοποθέτηση και άψογη λει-
τουργία του κουφώματος.
Η Roto Ευρωτεχνική λειτουργεί και στα 

δύο συγκροτήματά της, στην Θεσσαλονίκη και 
στην Αθήνα, ένα καλά οργανωμένο τμήμα τεχνι-
κής υποστήριξης και εκπαίδευσης των πελατών 
της για την τοποθέτηση του περιμετρικού μηχα-
νισμού, που αποτελείται από τεχνικούς μεγάλης 
εμπειρίας και άριστης εκπαίδευσης.

Σύστημα ψαλιδιών 
ανάκλισης δύο θέσεων 

Η ποιότητα Roto
Κάθε μεμονωμένο εξάρτημα Roto NT απεικονίζει την υποδειγματική δια-

δικασία παραγωγής και ελέγχου, ενέργειες που οδηγούν στην απόλυτη ποι-
ότητα του τελικού προϊόντος. Ήδη, από την είσοδο των πρώτων υλών, αυτές 
ελέγχονται για το εάν πληρούν τις απαιτήσεις ποιότητας ΝΤ. Εάν περάσουν 
αυτόν τον έλεγχο, ακολουθούν σε τακτά διαστήματα περαιτέρω έλεγχοι σε 
αναρίθμητες φάσεις της τρέχουσας παραγωγής. Εννοείται ότι κάθε παραγω-
γικό τμήμα ελέγχεται βάσει των τρεχόντων προτύπων και προδιαγραφών. Η 
ποιότητα ΝΤ υπόκειται καθημερινά σε ελέγχους ως προς τη διάβρωση, που 
ξεπερνούν τις προδιαγραφές στο τετραπλάσιο.
Ο βασικές αρχές για την διεύρυνση των ορίων ποιότητας, τίθενται ήδη 

από τον αρχικό σχεδιασμό και την σύλληψη της ιδέας. Τρισδιάστατα υπολο-
γιστικά μοντέλα, διευκολύνουν στο πρωταρχικό πεδίο της κατασκευής, μια 
προσομοίωση των επιδράσεων των δυνάμεων που αποκλείουν ενδεχόμενη 
δυσλειτουργία των δομικών τμημάτων και μέσω μεθόδων ανάλυσης των 
λαθών, προσομοιώνονται όλες οι κατασκευαστικές διαδικασίες που ακο-
λουθούνται.

Με 30.000 πλήρεις λειτουργικούς κύκλους - 
άνοιγμα, ανάκληση, κλείσιμο - ελέγχονται όλα τα 
επιμέρους εξαρτήματα ΝΤ.
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